
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

11:00 Платіжки за тепло влітку: звідки
взялися додаткові рахунки за
опалення і чи треба їх сплачувати

11:00 На північному напрямку з'являться
нові частини безпілотних систем, -
Сирський

10:47 Зеленський прибув до Франції для
участі у саміті лідерів G7 та
двосторонніх зустрічей (оновлено)

10:45 У Дніпрі після російського обстрілу
врятували їжаченят, які втратили
матерів 

10:38 Українська фехтувальниця Ольга
Харлан уперше стала мамою 

Платіжки за тепло влітку: звідки взялися додаткові
рахунки за опалення і чи треба їх сплачувати
НАТАЛЯ МІЧКОВСЬКА 16 червня 11:00

У червні кияни почали отримувати платіжки за січневе теплопостачання. Користувачі соцмереж
здивовані і роздратовані: суми від Київтеплоенерго виявилися навіть більшими, ніж у зимових рахунках.
Чому так сталося та чи можна з цим щось зробити? Про це – у матеріалі Коротко про.

Що відбувається?

Про те, чому кияни отримують рахунки за тепло у перший місяць літа, розповіли в КП «Київтеплоенерго».

«Киянам нарахували за тепло за січень 2026 року на 40% менше з урахуванням термінів відсутності
послуги та якісних параметрів теплоносія, - зазначили в повідомленні з посиланням на пояснення
директора СП «Енергозбут» комунального підприємства «Київтеплоенерго» Костянтина Лопатіна. -
Комунальне підприємство «Київтеплоенерго» зменшило розмір оплати послуги теплопостачання,
наданої в січні 2026 року, для 99% своїх споживачів. Йдеться про понад 1 мільйон квартир.
Автоматичний перерахунок виконали згідно з алгоритмом, затвердженим постановою Кабінету Міністрів
України №683, що набула чинності у травні 2026 року. Вона бере до уваги періоди відсутності послуги та
невідповідність теплоносія якісним параметрам. Загальна знижка для споживачів склала понад 720 млн
грн, або в середньому майже 40%».

У компанії нагадали, що минулий опалювальний сезон був найскладнішим за всю історію столиці. Київ
зазнав найбільших масованих ракетних і дронових атак на об’єкти критичної інфраструктури. Як
наслідок - є серйозні пошкодження систем теплопостачання та робота в екстреному режимі. У січні
столиця зазнала 4 потужних обстріли, зафіксовані численні пошкодження міської інфраструктури.
Погодні умови ще більше ускладнили ситуацію. Січень 2026 року став найхолоднішим за останні 16
років.

За словами Лопатіна, обстріли спричинили перебої в теплопостачанні, а також були випадки недостатніх
параметрів теплоносія. У зв’язку з цим нарахування киянам за послугу централізованого опалення та
постачання теплової енергії за січень 2026 року в лютому не проводились, адже постало питання
правового механізму для індивідуального автоматичного перерахунку.

У травні Кабмін постановою №683 затвердив алгоритм автоматичного перерахунку за опалення для
теплопостачальних підприємств із застосуванням відповідних коефіцієнтів. Нарахування за січень КП
виконало одразу після прийняття постанови, в міжопалювальний період, коли платіжне навантаження
менше.

Перерахунок провели всім споживачам, де в будинках тимчасово було відсутнє опалення або воно не
відповідало нормативам.

У КМДА вирішили не втручатися

Під дописом-поясненням КП споживачі залишили сотні негативних коментарів, але в Київтеплоенерго
продовжують запевняти, що суми набагато менше, ніж могли б бути за повний місяць опалення. Вони
категорично заперечують, що платіжки за тепло стали більшими, наполягаючи, що вони, навпаки,
зменшилися.

«За умов стабільної штатної роботи теплоджерел і відсутності аварійних ситуацій, спричинених
обстрілами, загальна сума нарахувань у столиці склала би понад 1,85 млрд грн, зважаючи на низьку
середньодобову температуру повітря. Фактична сума нарахувань за опалення в січні склала 1,13 млрд
грн. Кияни отримали загальну знижку в розмірі 720 млн грн, тобто вартість послуги знизилась на 40%»,
– цитує КП «Київтеплоенерго» Костянтина Лопатіна.

У Київській міській державній адміністрації вирішили не втручатися и просто оприлюднили у себе на
сторінці пояснення Київтеплоенерго.

«Доведеться платити»
Багатьох киян сьогодні турбують головні питання: хто тут має рацію та чи можна оскаржити рішення
Київтеплоенерго? Як це не дивно, але експерти цього разу на боці комунальників.

Голова правління Спілки споживачів комунальних послуг Олег Попенко радить насамперед перевірити
нарахування згідно з даними лічильників (квартирних або загальнобудинкових), а вже потім
здійснювати наступні кроки, зокрема, звертатися в Держпродспоживслужбу зі спробою оскарження.

Натомість енергетичний експерт Юрій Корольчук вважає, що оскаржити платіжки не вийде.

- Ці суми відображають процес надання тепла, яке тоді просто не відчувалось через прогрів системи і
сильний мороз, - наголосив експерт у коментарі Коротко про. – Це нагадує жарт про ховраха:«Бачиш
ховраха? - Ні. – Ось і я не бачу. А він є». Така зараз реальність. Якщо зараз знову скажуть, що «народ
обурюється», можливо, і зможуть змусити скасувати ці рахунки. Але я вважаю, що платити треба, хоч і
був «дубак».

Рахунки у будь-якому разі краще сплачувати, щоб запобігти проблем у майбутньому, погоджується
президент Українського аналітичного центру Олександр Охріменко.

- Навіть якщо щось перерахують, гроші нікуди не зникнуть, будете потім сплачувати менше, - зазначив
Охріменко у розмові з Коротко про. – Хоча ймовірність цього мінімальна, до того ж на великі суми
перерахунків розраховувати не варто.

Економіст нагадав, що зараз комунальні борги в Україні складають більш ніж 150 млрд грн - сума
скажена. На цьому тлі, каже аналітик, можна прогнозувати, що політичні заяви щодо занадто високих
платіжок ще будуть, а ось низьких сум в платіжках вже не буде ніколи.

Новини по темі: Опалення Комуналка квартплата перерахунок Київтеплоенерго

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Економіка

Фото: Коротко про

Статті по темі

15 червня ЕКОНОМІКА

Пенсійні новини-2026: до чого
готуватися майбутнім
пенсіонерам

11 червня ЕКОНОМІКА

Долар, посунься: чому українці
дедалі частіше купують євро

8 червня ЕКОНОМІКА

Робота після 50: чому досвід не
завжди стає перевагою

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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